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Betreff
In diesem Dokument wird die Verfahrensweise von Tennant NV zur Erstattung von Garantiekosten beschrieben, die Tennant NV Händlern für die in Anhang 1 ("Ausrüstung") aufgeführten Maschinen entstanden sind. Diese Verfahrensweise gilt für alle in Anhang 1 aufgeführten Maschinenmodelle und Teile und Akkus mit Bezug zu diesen Modellen.
Tennant NV kann seine Garantiebestimmungen und -verfahren von Zeit zu 
Zeit ändern. 15 Tage vor dem Gültigkeitsdatum dieser Änderungen wird Tennant NV 
auf dem Web-Portal für Händler diese 
ankündigen. Tennant NV behält sich vor, unangekündigt 
Änderungen und Verbesserungen an seinen Geräten vorzunehmen.

Forderungsablauf
Alle Erstattungsforderungen müssen in Übereinstimmung mit dem TNV Garantieverfahren erfolgen, das über TNVwarranty.claims@tennantco.com für Tennant-Maschinen oder über warranty@greenmachines.com für Green Machines verfügbar ist
Garantie Maschinen 
Tennant NV garantiert dem Kunden, dass die in Anhang aufgeführten Modelle für die angegebenen Zeiträume frei von Defekten an Arbeit oder Material sind, vorausgesetzt, dass diese Modelle in Übereinstimmung mit den schriftlichen Handbüchern oder anderen Anweisungen von Tennant installiert, betrieben und gewartet werden. 
Auf Anfrage ist ein Wartungsnachweis vorzulegen. 
Die Garantie verfällt, wenn nicht genehmigte Umbauten an der Maschine vorgenommen werden. 
Für Teile, die nicht der Garantie entsprechen, liegt die einzige Verpflichtung von Tennant im Rahmen der Garantie in der Reparatur oder im Austausch des Teils, und zwar im Ermessen von Tennant.
Tennant NV garantiert für neue Maschinenmodelle entweder (i) eine festgelegte Anzahl von Monaten oder (ii) eine feste Anzahl von Betriebsstunden, je nachdem, was zuerst eintritt (siehe Anhang 1). 
Die Garantie von Tennant NV gilt nicht für:
· Schäden oder Defekte infolge von Unfällen, Missbrauch, Fahrlässigkeit, nicht bestimmungsgemäße Verwendung, Brand. 
· Tennant-Produkte, die von jemand anderem als einem offiziellen Tennant Servicevertreter gewartet wurden, d.h. entweder ein Tennant-Direktdienstleister oder ein werksgeschulter Servicevertreter des Händlers. 
· Gehäuse oder Teile, die infolge nicht bestimmungsgemäßer Verwendung beschädigt wurden. 
Arbeit
Ausschließlich Arbeitskosten für Reparaturzeit, die beim Austausch oder bei der Reparatur von Teilen unter Garantie anfallen, werden für einen Zeitraum ab Kaufdatum, sofern ein befugter Tennant-Dienstleister den Austausch oder die Reparatur vornimmt, übernommen(siehe Anhang 1, Arbeitszeitraum). 
Falls im alleinigen Ermessen von Tennant NV die Arbeitskosten für Reparatur oder Austausch übermäßig hoch sind, behält sich Tennant NV vor, den Betrag zu zahlen, den sie angesichts der für die Reparatur oder den Austausch nötigen Arbeit als angemessen erachten.
Das Anziehen von Schrauben und Muttern sowie kleinere Anpassungen auf Kosten des Händlers werden von diesem Tennant NV Garantieerstattungsverfahren nicht abgedeckt.
Für Garantiereparaturen, die an Green Machines® vorgenommen werden, wird die Reparaturarbeit gemäß der Standard-Reparaturzeiten, die im Dokument "Durchschnittliche Reparaturzeiten" (siehe Anhang 3) aufgeführt sind.
Tennant erstattet die Reparaturarbeitszeit nach festgelegten Stundensätzen.
Teile
Teile, die im Rahmen der Garantie ersetzt oder repariert werden, sind für den Rest des Original-Garantiezeitraums abgedeckt (siehe Anhang 2). Für eine Garantie müssen alle Ersatzteile von Tennant NV oder einem offiziellen Tennant Servicevertreter gekauft, geliefert und installiert werden.
Ersatzteile, die nach Ablauf des Original-Garantiezeitraums gekauft und installiert werden, haben ab Kaufdatum 3 Monate* Garantie. Arbeit wird nicht abgedeckt.
 *12 Monate in Deutschland
Akkus und Ladegeräte von Tennant
Monoblock-Akkus (6V oder 12V)

Lithium-Ionen
           

2 Jahre

Alle anderen


1 Jahr
Traktionszellenakkus (24V oder 36V)        

Green Machines® Lithium-Ionen
Siehe Anhang 2

  Alle anderen


2 Jahre
     Ladegeräte





Green Machines®


1 Jahr

Alle anderen


2 Jahre
E-Modul Orbio 5000-Sc. 
Die Teilegarantie auf E-Module ist anteilsmäßig auf Grundlage der erzeugten Lösung für eine festgelegte Anzahl von Monaten oder eine festgelegte erzeugte Menge in Litern, je nachdem, was zuerst eintritt (siehe Anhang 1).
Anteilsmäßiges Rechenbeispiel: 
Verbrauchte Liter / maximal festgelegte Liter = X 
1 – X * Garantieanspruchskosten = Y (verbleibende Garantie) 
Tennant erstattet Y der mitgeteilten Garantiekosten für Teile und Reparatur.
Verbrennungsmotoren
Die Garantiebestimmungen und -verfahren für Verbrennungsmotoren gelten wie folgt:
· Garantie des Motorherstellers 
· Tennant-Garantiebestimmungen
Alle Forderungen bezüglich Verbrennungsmotoren sind dem lokalen Vertreter des Motorherstellers vorzulegen. Zum Beispiel sollten sich Endkunden für das Garantieverfahren zu Reparatur von Kubota-Motoren direkt an Kubota wenden.  Tennant NV unterstützt berechtigte Garantieforderungen gegenüber den Motorherstellern, aber Tennant NV übernimmt weder rechtliche noch finanzielle Verantwortung für das Ergebnis jeglicher Motorgarantieforderungen.
Vorführmaschinen
Der Garantiezeitraum für Vorführmaschinen beginnt entweder (i) zum dokumentierten Datum der ersten vom Händler durchgeführten Vorführung oder (ii) 6 Monate nach dem Datum, an dem die Vorführmaschine von Tennant NV an den Händler geliefert wurde. 
Vorführmaschinen, die innerhalb von 6 Monaten nach dem Datum der Lieferung von Tennant NV an den Händler verkauft werden, haben den vollen Original-Garantiezeitraum (siehe Anhang 1) ab Datum des Verkaufs an den Kunden. 
Eine Vorführmaschine, die später als 6 Monate nach dem Datum der Lieferung von Tennant NV an den Händler verkauft wird, hat eine um genau 6 Monate nach Original-Lieferdatum reduzierte Garantie (siehe Anhang 1). 
Ausnahmen
Ausgenommene Teile.     Teile, die als "Verschleißteile" betrachtet werden, sind von der Garantie ausgenommen, sofern kein eindeutiger Beweis für schlechte Arbeit oder Materialversagen vorliegt.  Dazu zählen: Saugventilatoren, Hülsen, Buchsen, Abstreifleisten, Schürzen, Lippen, Besen, Teller, Tellerantriebe, Kohlebürsten, Zündkerzen, Reifen, Räder und Rollen, Riemen, Ketten, Zahnräder, Schalter, Glühlampen, Filter und Filterbeutel, Sprühdüsen, Sprühschläuche, Stromkabel, Saugdichtungen, Klappe für Frontabdeckung, Schmutzklappe hinten, Glas vorn und Boden, Vorheizkerzen, Sicherungen und Aufkleber.
Ausgenommene Verbrauchsmaterialien.  Verbrauchsmaterialien werden von dieser Garantie nicht abgedeckt.  Zu Verbrauchsmaterialien gehören zum Beispiel: Reinigungsmittel, Öl, Hydraulikflüssigkeit, Schmiermittel, Wasser und Kraftstoff.  Diese Garantie deckt keine Schäden an Ausrüstung, Personen oder Sachen ab, die durch die Nutzung von Verbrauchsmaterialien entstehen, die nicht im Betriebshandbuch empfohlen werden. 
Lokal besorgte Akkus und Ladegeräte.
Garantiebestimmungen für lokal besorgte Akkus und Ladegeräte werden vom Hersteller des jeweiligen Akkus bzw. Ladegeräts festgelegt.  Tennant NV gewährt keine Garantie auf lokal besorgte Akkus oder Ladegeräte.
Anhänge
Anhang 1
Geltende Garantiezeiträume Eingeschränkte TNV Garantie
Anhang 2
Eingeschränkte Tennant NV Garantie Direktverkäufe an Originalkäufer (keine Zwischenhändler)
Anhang 3

Durchschnittliche Reparaturzeiten
Anhang 4

Eingeschränkte Tennant NV Garantie 

Endkunden Lithium-Ionen-Akkuzellen
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